宁陵县

60名专家下农村

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 夏金明)近来,宁陵县组织60名市 县专业技术拔尖人才专家服务团开展"专家人才下基层,服务社会建新 功"活动,深入部分乡镇、村组、25个偏远学校、14个乡(镇)医院以及 全县中小企业等基层一线, 开展帮扶活动。

为开展好此项活动,宁陵县制订下发活动实施方案,成立了教育、卫 生、农业、企业四个服务团,依托"四平台",对活动进行大张旗鼓地宣 传,营造良好的氛围,即在县电视台开辟"宁陵人才风采录"、"一把手谈 人才访谈录"专栏,在"宁陵党建"微信平台上开辟"人才园地"专栏, 建立宁陵县拔尖人才工作群、编发宁陵人才工作信息简报,形成人才工作 宣传的强大合力。同时,专门成立督导组,组织专门人员深入到全县60个 专家人才接收服务单位和22个专家人才派出单位进行督促检查,重点督导 专家人才的到岗到位情况、派出单位重视程度、为专家人才提供后勤保障 情况和三接受服务单位为专家人才提供工作条件情况。

目前,活动开展效果显著,农业专家吕波同志去分包联系的梨区石桥 镇韩庄村委会,将自己写的酥梨专著《梨标准化生产田间操作手册》、《节 气、农谚、农事》等书籍免费送给梨农,给该村梨农印发"酥梨采收后的 清园管理技术"资料500份,并现场办理小额贷款30多万元,为20户贫困 户申请了低利息贷款;皮肤科专家孟林同志帮助服务单位城关卫生院创建 了一个新科室,拓宽了医院业务范围;县教研室主任刘广选带领县教育系 统名师工作室的10名同志去服务单位石桥镇中学讲课、评课,带去了先进 的教学理念和全县顶级的教学经验。

自活动开展以来,全县为农村举办实用技术培训46场次,培训5000余 人次,印刷技术资料1.8万余份;义诊53场次,受惠群众2500余人;培训 基层医生、教师、企业职工359人次;为贫困户办理小额贷款、低息贷款 100余万元,为宁陵的扶贫攻坚做出了贡献。

柘城县

"百企帮百村"微信群 发挥脱贫攻坚大作用

本报讯(记者 李娅飞)"老王,你转发的《一场靠智慧与情怀打响的脱贫攻坚战》的文章,棒极了。""我有一个关于产业脱贫规划的建议,请 大家指点指点……"近期,点开柘城县"百企帮百村"微信群,企业家们 在脱贫攻坚方面相互交流的信息就扑面而来。

原来,为了加强帮扶企业之间、统战干部与企业家之间的互动交流, 柘城县委统战部、县工商联探索开设了"百企帮百村"微信交流群,定期 不定期在群里发送国家扶贫优惠政策、精准扶贫先进典型、"百企帮百村" 工作动态等事关精准扶贫的重点、热点话题,让企业家们在轻松的环境中 交流、探讨,打造了企业家联络、扶贫、发展的"新舞台"

截至目前,"百企帮百村"微信群已发展成员45人,成员范围不仅涉 及柘城、商丘、郑州等省内企业家,还吸引浙江、广东、陕西等省外柘城 籍民营企业家加入到"百企帮百村"微信群。微信群的开设为服务该县 "百企帮百村"精准扶贫工作起到了积极地推动作用。





12月4日, 民权县 委宣传部为龙塘镇王玉 环村积极协调的村内水 泥路正在加紧施工中 据悉,该县县委宣传部 分包该村后积极协调申 请扶贫资金100余万 元,修建该村南北大路 至花白路长1.5公里、宽 4.5米、厚度20厘米的优 质水泥路, 该路修成后 将为王玉环等三个自然 村1000多名村民的生产 生活脱贫致富提供便利 条件。

本报记者 闫鹏亮 摄



12月4日,夏邑县会 亭镇莲花台村几位贫困 老人在村党员王伟创办 的打火机厂做工,每人 每月保底工资2000元, 多劳多得。自2011年以 来,王伟已帮扶40多个 贫困户脱贫。夏邑县采 取党员干部"传、帮 带"的方式,让党员干 部精准扶贫效果明显。 本报记者 韩丰

通讯员 夏天 摄

民权县审计局 扶贫攻坚显成效

本报讯 (刘冲) 为全面加快扶贫村脱贫 致富的步伐,推动全县精准扶贫的纵深开展, 落实上级各部门关于精准扶贫工作的各项措施 及指示, 民权县审计局采取多项举措、争取各

在进驻邵庙之前,村内没有一条光洁路 面,村民缺少资金、缺少技术、缺少致富保 障。自结对帮扶计划开展以来,该局积极对接 土地、交通、农办、发改、住建等各部门,帮 助申请项目资金共计330万元,主要用于:道 路整修、整村推进项目投入190万元,修建水 泥路面3.2公里,解决村民出行难问题;争取 到户增收项目资金70万元,下发互助金25万 元,解决了村民资金匮乏问题;投资45万 元,新打机井22眼、新建灌溉配套设施32 座,解决村民灌溉难问题:同时该局又投入资

金20万元,进行美丽乡村建设项目.对村室 建设予以补贴、村沿路墙面刷白,制作各式公 示栏、宣传栏、墙标等100多幅,改变了村里 的整体面貌;组织村两委班子赴江苏宿迁、山 东寿光等地实地考察反季节蔬菜、水晶葡萄、 菌菇种植等技术,并聘请专业技术人员现场指 导、定期培训,解决村民缺技术问题;实行一 对一救助计划,对贫困学生承担其全部学费, 解决村民教育难问题;发起爱心捐助,对孤寡 老人实行特别救助计划, 定期慰问, 帮助申请 大病医疗报销、低保五保等,解决村民看病难

决了老百姓生产、生活所急、所需、所思、所 想,得到了群众的高度评价,为打赢脱贫攻坚 战奠定了坚实的群众基础。

方资金,实行"精准发力"助力扶贫攻坚。

一系列的脱贫措施改善了村整体面貌,解

柘城县

移风易俗送戏下乡

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 黄芳)"这坠琴戏听着 真舒坦,说出了咱心里话!""这样的剧目就要多在俺们这 里演出, 跟咱身边的事一模一样。"12月1日, 柘城县李 原乡庙东村的农村综合文化中心热闹非凡,一出由该县文 化产业办公室剧作家李树峰编剧、县坠琴戏团团长朱云阁 领衔演出的坠琴剧《王三贵结婚》赢得了乡亲们的交口称

《王三贵结婚》的剧目已经在该县10多个乡(镇)进 行了巡回演出。该剧目讲述了农民王三贵通过打工丰衣足 食,而后娶妻过程中因为高额彩礼因"婚"返贫的故事, 该故事通过坠琴戏喜闻乐见的表演形式, 讽刺现实, 针砭 时弊, 幽默风趣, 脍炙人口, 对于移风易俗、改变民风有 着极大地推动意义。

入冬以来, 柘城县宣传文化部门启动移风易俗文艺下 乡演出活动,文艺工作者开着"大篷车"下乡展演移风易 俗文艺节目,编排的小品、快书、歌舞以倡导文明新风、 厉行节约、反对农村红白喜事攀比浪费为主线,大力弘扬 文明新风,推动农村移风易俗,歌颂社会主义新生活。此 次移风易俗文艺下乡演出活动预计持续到春节前,将在全 县22个乡(镇)、办事处巡回展演,为广大农村群众送去 丰富多彩的移风易俗文艺节目。



在宁陵县举行的第5 批公共租赁住房抽签 仪式上,该县城关回 族镇进城农民工黄霞 抽到自己满意的房源 高兴得合不拢嘴。今 年以来,宁陵县房地 产发展保障管理中心 扩大保障范围,解决 了一大批进城务工的 农民工和新就业的大 学毕业生的住房困 难,今年该县有1600 户进城务工困难家庭 获得住房保障。 吕忠箱 摄

12月2日上午,

婆婆给儿媳戴红花

本报记者 高会鹏 通讯员 高云光

示范区工商分局

整治成品油市场

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 梁艳)近日,市城乡 一体化示范区工商分局联合公安、质检、安监、环保、经 济发展局认真组织开展了成品油市场专项整治检查。

执法人员重点检查成品油经营者是否办理了营业执 照、营业执照是否有效,油品是否符合国五标准,是否有 《成品油经营许可证》、《成品油经营许可证》是否过期等 手续。按照"经济户口"风险等级和巡查周期要求,检查 组执法人员重点检查各工商所、分局辖区监管责任人对辖 区加油站定期或不定期市场巡查记录情况; 查看经营者是 否经销劣质成品油、走私成品油、以低标号成品油冒充高 标号成品油等。

该局执法人员重点检查成品油经营者在执行进货检查 验收制度、质量承诺制度、质量自检制度、不合格成品油 退市制度落实是否到位。同时,该局执法人员检查了成品 油经营者的购销台账、进销货台账记录是否齐全等。目 前,该局共出动执法人员26人次,执法车辆3台次,依法 检查加油站(点)20个,查处手续不全加油站一处。



12月3日,宁陵县柳河镇张庄村举行"好媳妇好 婆婆好妯娌好邻居"星级文明户和五好家庭评比表 彰,工作人员和村干部上门挂牌并一起见证了婆婆王 启真为好儿媳张秋萍佩戴红花的幸福时刻。

1995年,宁陵县柳河镇张庄村20岁的张秋萍带着 女孩的纯真走进婆婆张家。二十多年来,她默默无闻 地为这个家任劳任怨地奉献着。

张秋萍和丈夫张连义结婚三年后, 公公和婆婆商 量与儿媳分家。因为,两位老人帮张秋萍夫妇看大了 孩子可以上幼儿园了,老人不想拖累年轻人。张秋萍 就耐心和老人谈心, 您二老年纪越来越大, 为了儿 子、孙子操碎了心,您就跟俺享几年福吧。一晃十年

2005年公公张广东患胆囊肿,动了手术。住院那 些日子, 张秋萍和丈夫张连义忙了医院又忙家里。出 院后,婆婆又提出分家,说您爸有病,我身体不错,可以照顾您爸,年轻人正是创业的时候,我们不能拉 你们的后腿。夫妻二人跪在二老床前:父母有病,我 们更不能分家。何况您膝下只有一对儿媳, 侍候老人 是我们夫妻的本分。

儿媳张秋萍主动揽下家务, 丈夫外出打工, 洗衣 做饭,家里地里全靠她一人打理。每次做好饭,张秋 萍都是先给两位老人舀好,端到跟前。公公爱看报, 张秋萍就到县城买了些书报和一副眼镜, 老人在家就 能了解国家大事。

日复一日,年复一年。二十多年了,张秋萍一直 坚持不分家,从来没有跟公公婆婆生过气,红过脸。

今年,宁陵县开展"移风易俗新时尚,文明宁陵 正能量"主题活动,12月3日,张庄村评比乡贤、孝 贤和星级文明户及五好家庭,全村人一致推举41岁的 张秋萍为本村好媳妇。



民权

集中宣讲十八届六中全会精神

本报讯(记者 闫鹏亮 通讯员 薛媛梅)"我将珍惜这次 培训机会,尽快转变角色,处理好工作与学习的关系,争取 学有所获,用学到的知识去指导工作。"12月4日,在刚刚 结束民权县委党校主题培训班的民权县野岗乡学员刘先菊告

12月4日,民权县委党校举行了2016年第二期主体班开 班典礼,随后,176名乡科级领导干部和中青年干部将在具 委党校进行分班集中学习。

据民权县委党校负责人介绍,此次培训旨在引导党员干 部增强看齐意识,强化党性意识、纪律意识、规矩意识,增 强党性修养,坚定四个自信,培养造就一批"信念坚定、为 民服务、勤政为民、敢于担当、清正廉洁"的高素质干部队 伍,轮训采取领导主题报告、专家授课、分组讨论等形式。 据了解, 乡科级领导干部和中青年干部为期1个月的集中培 训,内容主要包括十八届六中全会精神专题报告、社会主义 核心价值观、提高党建科学化水平、"两学一做"之强化与 提升执行力、七一讲话精神解读、遵循党章要求增强党章意 识、正确认识反腐倡廉形势把作风建设引向深入等内容。

睢阳区

十八届六中全会暨省十次 党代会精神宣讲活动启动

本报讯(李伟 孟杰)12月2日上午,睢阳区十八届六 中全会暨省十次党代会精神宣讲活动在宋城办事处举行启动 仪式。市委党校副校长、副教授苗宏为宋城办事处干部职工 作专题辅导报告。

苗宏教授以"全面从严治党"为主题,从党的十八届六 中全会的意义、全面把握十八届六中全会的新思想新观点新 要求和如何把学习贯彻十八届六中全会精神落到实处三个方 面出发,通过正反典型案例的对比,全面准确地解读了十八 届六中全会提出的新观点、新思想、新举措、新要求, 并对 如何贯彻《准则》和《条例》等方面对全面从严治党进行了 全方位解读,活动现场反应十分热烈,不时响起阵阵掌声。

与会人员纷纷表示,要以此次宣讲活动为契机,深入学 习贯彻好党的十八届六中全会和省十次党代会精神,把思想 和行动统一到会议精神上来,再推措施,再添动力,勇于担 当、锐意进取,努力开创工作新局面。

睢阳区各乡镇

全面落实"三·五"基层 工作日会议精神

本报讯(记者 邵群峰)12月1日,商丘市"三五"基 层工作日推进会召开后, 睢阳区各乡镇(办事处)迅速行 动, 贯彻落实会议精神, 扎扎实实开展"三五"基层工作日

12月2日,冯桥镇召开由全体镇机关干部、村干部、镇 直机关各单位负责人共计200多人参加的贯彻落实全市"三 五"基层工作日动员大会。结合扶贫攻坚、信访维稳、基层 党建等联系制度,会议对全镇党员干部联系点(户)进行明 确分工,并统一印制"三五"基层工作日日志。会议要求, 要树立"首战必胜"信心,本月5日全体党员干部要切切实 实沉到基层一线,察民情、听民怨、办事实、解民忧,坚决 不允许走形式、搞变通。镇纪委要专项督查,对工作日志内 容进行专项核查,对弄虚作假者给予纪律处分。同时,开展 评比活动, 比扶贫成就、比办理事项质量、比群众满意度, 将党员干部"三五"工作日成效纳入年终评先依据。

当天,包公庙乡成立由乡党委书记任组长的"三五"基 层工作日活动领导组,并研究制订《包公庙乡"三五"基层 工作日活动方案》,对全体机关党员干部具体联系点进行分 工,并对12月5日活动开展进行具体安排。该镇要求全体党 员干部围绕"脱贫攻坚、信访稳定、基层党建"三项主要工 作, 围绕三个"1+3"规定动作, 创新工作思路, 抓住主要 工作和亮点,用微信公众平台亮工作、比成效,解决服务群 众"最后一公里"问题,密切党群、干群关系。

同一天, 宋城办事处、古城办事处、东方办事处、文化 办事处也迅速传达贯彻市委城市工作会议及全市"三五"基 层工作日推进会精神,发动党员干部要按照网格化管理深入 社区一线,深入群众,进一步密切党同人民的血肉联系,真 心实意为群众办实事、做好事、解难事。



12月4日,工人在锂离子动力电池生产线作业。示范 区顺之航能源科技项目总投资3亿元,是一家以全自动锂 离子动力电池生产为主,集技术研发、生产、经营为一体 的研发中心,项目建成后,年产1万套电池系统,产值达5 本报记者 崔坤 摄